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Shipping Service & Importdienstleistung 

 

Sie benötigen Ersatz-/ oder Zubehörteile aus den USA und wissen nicht wie und wann Sie 

diese nach Deutschland ( Europa ) bekommen? Sie haben sogar Ihre Teile bereits 

gefunden, aber der Lieferant möchte nicht Übersee versenden, dauert zu lange oder ist 

Ihnen zu teuer? 

Sind Sie im Urlaub und würden gerne Ersatzteile mit nach Deutschland nehmen und 

wissen nicht wie ? 

Unser Service macht den Unterschied, denn wir sind hier der richtige Ansprechpartner für 

Sie. 

Wir importieren für Sie Ihre Waren, direkt bis zu Ihnen nach Hause. Unser Shipping Service 

erfolgt in der Regel per Luftfracht, auch Großteile (z.B Blechteile etc.) sind möglich. 

Ausgenommen sind Gefahrgüter, für diese nutzen wir die Seefracht. Auch 

Sammelbestellungen im Container können wir Ihnen anbieten. 

Die Lieferzeit beträgt im Normalfall 48 Std., ist aber abhängig von der lokalen Abholzeit in 

den USA, den deutschen Zollbehörden und gilt nur Werktags. Bei Großteilen verlängert sich 

die Laufzeit auf etwa 4-5 Werktage. 

 

 

 



 

Sie bestellen, oder kaufen selber und wir kümmern uns um den 

Transport, Einfuhr und Zustellung bis in Ihre Haustür  !                         

BIG or Small , we do it ALL …!! 

Auch bei Umzugsgütern , oder Urlaubseinkäufen sind wir Ihr 

Ansprechpartner . Egal ob per See-/oder Luftfracht !! 

AMCustomz wird unseren Servicedienstleister FEDEX EXPRESS mit der Abholung Ihrer 

Sendung bei Ihrem Lieferanten beauftragen und versichert nach Deutschland 

transportieren lassen. Um die Einfuhr kümmern wir uns und lassen Ihnen Ihre Sendung an 

Ihre Wunschadresse zustellen.  

Und das so schnell wie möglich und OHNE Express Zuschläge ! 

Durch unsere Zwischenläger in den USA (NY , Miami , Dallas & San Francisco) und einer 

amerikanischen Bankverbindung, sind wir auch in der Lage, Waren bei eBay USA und 

diversen anderen Anbietern (Summit, LMC Truck, Year One etc.) zu kaufen, auch wenn die 

Verkäufer ein eingeschränktes Käuferfeld haben. 

Die Laufzeit nach Deutschland dieser Sendungen richtet sich nach der Lieferzeit der 

Anbieter/Verkäufer, bzw. Ankunft in unserem Lager. 

Bei Fragen , nutzen Sie unser Kontaktformular oder per Email an : 

info@amcustomz.com  

 



WICHTIGE Info’s 

- Die Transportkosten richten sich nach dem Gewicht und Abmaßen Ihrer Sendung 

- Bei der Importdienstleistung ist AMCustomz nicht für die Verpackung verantwortlich  

- Evtl. Umverpackungen sind vom Auftraggeber zu tragen 

- Für die Angabe der Warenwerte, sowie den Inhalt der Sendung, ist ausschließlich der 

Auftraggeber verantwortlich! Für Falschangaben und/oder zoll-/steuerrechtliche 

Konsequenzen ist alleine der Auftraggeber haftbar zu machen 

- Inselzuschläge (z.B Hawaii) bitte anfragen  

- Die Einfuhrabgaben richten sich nach den aktuellen und festgelegten Bestimmungen 

der deutschen Zollbehörden 

- Die Zahlung der Transportkosten und Einfuhrabgaben ist als Vorkasse ( PayPal oder 

Überweisung ) zu leisten  

- Auslagen für Ersatzteile / Waren ist als Vorkasse ( PayPal oder Überweisung ) zu 

leisten 

- Die Zustellung der Sendungen erfolgt ausschließlich bei vollständig beglichenen 

Beträgen . Bleiben Zahlungen aus , wird AMC die Sendung umrouten und 

Gebührenpflichtig zwischenlagern ) !  

- Bei nicht KFZ Teilen, bitte Einschränkungen und Einfuhrverbote von Waren anfragen ! 

- Die Einfuhr von Waffen aller Art und Betäubungsmitteln wird von AMC NICHT 

unterstützt und ist somit verboten!! Rechtwidrige Handlungen wird AMC zur 

Anzeige bringen !!  

- Alkohol, Zigaretten o.ä, in DE nicht anerkannte Medikamente und Fitnessprodukte, 

sowie lebende Tiere oder Dinge die gegen den Artenschutz verstoßen und 

Lebensmittel sind VERBOTEN! Bier für den Eigenbedarf geht … ☺ 

- Die Einfuhr von Textilien ist zulässig , aber mit einer erhöhten Einfuhrabgabe 

versehen ( ausgeschlossen sind hier gefälschte Waren ) 

- Massenlieferungen bitte anfragen . 

- AMC liefert NICHT in Kriegsgebiete,  Importüberwachte Länder , Briefkastenfirmen 

bzw. PO Boxen . 

- AMC behält sich vor , vor der Auftragsübernahme , die Empfängeranschrift zu 

überprüfen ! 

 

Bitte berücksichtigen Sie, dass Ihre Angaben zur Fracht bindend sind. Dieses gilt für die 

Angaben der Packstückanzahl, dem Inhalt, der Abmaße und Gewicht! ALLE Sendungen 

werden aus Sicherheitsgründen geröntgt!! Verstöße gegen die genannten Auflagen, 

oder Einfuhrverbote, werden strafrechtlich verfolgt! ALLE hier entstehenden Kosten, 

werden dem Auftraggeber bzw. Empfänger belastet!! 

 



Erstes Zustellfahrzeug von FEDEX EXPRESS von 1974 

 

 

Sollten Sie ein Fahrzeug in den USA gekauft haben, sind wir ebenfalls der richtige 

Ansprechpartner für Sie. Unsere Importservice befreit Sie von sämtlichen Aufwänden. 

Gerne übernehmen wir Ihr Fahrzeug, USA weit und organisieren für Sie die 

Komplettabwicklung bis vor Ihre Haustür. Auch bei komplizierten Zahlungen in den USA, 

wie Cash oder Checkzahlungen können wir Sie unterstützen. Umbauten, TÜV Abnahmen 

und innerdeutsche Zustellung sind selbstverständlich auch kein Problem. 

 

Unser Service macht den Unterschied 

Kontaktieren Sie uns wir freuen uns auf Ihre Anfrage 
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